La co-intervention
Pourguol ? Comment ?




Pourguol co-intervenir ?
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Pourguol co-intervenir ?

« |l fallait comprendre la relation
entre les seigneurs et les rois et
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agrandi entre le %et le X¥
siecle»

«On a parlé des ancétres.
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On a fait des exercices.

|l fallait répondre aux
guestions»




APPRENDRE EN CLASSE :
QUELQUES ELEMENTS THEORIQUE
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Apprendre en classe :
approches sociologiques
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Apprendre en classe :
approches cognitives

(

N
wProcessus
motivationnel
wPourquoi je vais
le faire ?

Références : André Tricot A SV @S NE |
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Centrer son

attention

wProcessus
attentionnel

wSur quoi je vais
centrer mon
attention ?
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wProcessus
métacognitifs

wComment je vais
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Apprendre

wWProcessus
cognitifs
wv dzQ-&ayie je
retiens ?
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http://centre-alain-savary.ens-lyon.fr/CAS/difficultes-dapprentissage-et-prevention-du-decrochage/ressources/quelques-elements-pour-aider-les-professionnels-a-concevoir-des-situations-dapprentissages-andre-tricot

Que faire de ces éléments
théoriques ?
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A Décrypter les codes scolaires A Réaliser que laonfrontation a la
A Renforcer ses sentiments tache ne garantit pas pour tous

métacognitifs les éleves umpprentissage

A Concevoir des remédiations
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COMMENT CAONTERVENIR?
QUELQUES PISTES PRATIQUES

LA CANTERVENTIQMS. Thiboud



Typologie de la
co-Intervention
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